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Webshop-luxus Shop 
 
Filosofi: 
Nethandel skal være en oplevelse - både for kunder og for shop-ejere, men det skal hverken 
 være svært eller komliceret for nogen af parterne. 
Vore systemer skal kunne bruges af alle - både nystartede og gamle erfarne shop-ejere 
 med årelang erfaring, skal kunne løse og finde nye udfordringer i systemet. 
Endelig ved vi jo at alt går meget hurtigt på nettet, så systemerne skal kunne vedligeholdes 
 og opdateres på en kost-effektiv og sikker måde, så alle systemer hele tiden afspejler nyeste 
 sikkerheds og anvendelses features. 
 
Dette system er beregnet for firmaer, der ikke ønsker at bruge tid på opsætning, 
 tilpasninger m.m., og udelukkende ønsker at koncentrere sig om at formidle 
 produkter, ideer og oplevelser. 
Det er bygget op af flere del-systemer, med hver deres bidrag til helheden. 

E-handel: 
Basis systemet håndterer sammenhænge mellem leverandører, varegrupper, produkter og kunder. 
Det er i stand til at præsentere disse informationer på mange måder og fra mange forskellige indfaldsvinkler, 
 og systemet omfatter blandt meget andet: 
 
Generelt: 
- multi sproget - understøtter dansk og engelsk fra start 
- understøtter frit antal valutaer incl opdatering via web 
- webbaseret administrations interface med mulighed for flere admin-roller 
- RHS (Remote Help System) giver up-to-date hjælp direkte i admin 
- centralt styret opdatering sikrer at shoppen altid er up-2-date 
- sikkert - systemet scannes dagligt af HackSafe 

   
 
Demo: 
 
Bestil 14 dages gratis demo, ved at sende os en mail på : mail@upload-it.dk 
eller spring ventetiden over og bestil din egen nye webshop via www.upload-it.dk 

Lux Shop i hovedtræk: 
 
Produkter 
- uendeligt antal vare- og undergrupper  (> 45.000 enheder) 
- både fysiske og virtuelle varer er muligt 
- lange og korte beskrivelser oprettes med HTML koder i HTML-editor 
- uendeligt antal billeder pr produkt 
- anbefalede produkter 
- mer-salgs option, med angivelse af relaterede produkter og anbefalinger 
- Quick Buy option for salg af tilbehør 
- bannerreklame på produktet for andre produkter og/eller ydelser 
- mini-auktioner på produkter 
- priser pr enhed, kostpriser, tilbuds priser (fra-til) og antalsbestemte priser 
- lagerstyring af antal på varenummer eller tilvalgs muligheder 
- leverandør og dennes varenummer pr produkt - manuelt eller automatisk oprettede dynamiske 
 META-tags pr produkt 
- fleksible tilpasninger af visnings- og listningsformer 
Kunder: 
- uendeligt antal konti 
- opdeling i kundegrupper med differentierede rabatter 
- loyalitets rabatter 
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- gavekort eller rabatkuponer på varer, varegrupper eller generelt 
- opdeling i private, erhvervs eller offentlige 
- mulighed for angivelse af mange kontakt-flader 
- mulighed for nyhedsbrev til alle, tilmeldte til nyhedsbrevet, grupper eller enkelte 
- rapporter over uafsluttede handler og andre kunderelaterede informationer 
- kunder kan udelukkes efter IP 
- tag pulsen på dine kunder med afstemninger og Exit-polls ved gennemførte handler 
- interaktivt: kunder kan kommentere varer, afstemninger og artikler 
Handel: 
- der er indbygget mange muligheder for tilpasning af: 
- - forsendelses valg 
- - betalingsmetoder 
- - rabatter bestemt af ordrens samlede værdi 
- betalingsmoduler omfatter naturligvis dankort, Visa, MasterCard, PayPal, Moneybookers m.fl. 
- forsendelse kan være fast takst eller beregnes efter vægt 
- alle ordre kan behandles via web 
- kunder modtager automatisk email ved bestilling og ændringer 
- kunder har egen konto - hvis det ønskes 
- kunder kan anvende det indbyggede RMA-system til returnering af produkter 
- forsendelser kan følges på diverse firmaer's T&T 
- udbygget rapporteringssystem med mulighed for download af csv-versioner 
 
Indholds styring(CMS): 
 
Forside(r): 
- forsiden vedligeholdes via indbygget HTMLarea eller FCK HTML editor 
- særlig forside for kunder, der er logget ind 
Artikler og nyheder: 
- artikler med billeder til produktomtaler, vejledninger, brugsanvisninger m.m. 
- artikler kan relateres til udvalgte produkter, anbefales til en ven og kommenteres - hvis det ønskes 
- nyheder til information om seneste tiltag og andre korte informationer 
- nyheder og artikler kan vises på forsiden og/eller i infobokse 
- faste info-sider med omtale af leverings-, handels- og anvendelsesbetingelser m.m. Andet indhold: 
- info-bokse i begge sider kan aktiveres, flyttes og redigeres 
- opret en eller flere afstemninger med kommentar muligheder 
- Exit polls 
- Skype boks med chat og/eller opringning 
- annoncer/banner reklamer 
- Google Adsense 
- RSS feed fra extern feed i infoboks 
- RSS feed for egne produkter, artikler og nyheder 
 
Søgemaskine optimering(SEO): 
- Søgemaskine venlige URL's er standard for produkter, artikler m.m. 
- dynamiske META tags for sider og produkter 
- dynamiske META tags for artikler og nyheder 
- beskrivelser på varegrupper 
- søgemaskine venlige links på side for alle produkter 
- sitemaps til Google 
- RSS-feed 
- Link exchange med andre sites 
- SEO analyse af eget site m.m. 
 
Layout og design: 
 
- menustyret opsætning af bredder, farver og andre design kvaliteter 
- menustyret angivelse af logo, faktura, følgeseddel og andre listninger 
- præ-installerede temaer gør det nemt at ændre udseende 
- alle tema-komponenter kan rettes / tilpasses 
- HTML skabeloner til top/bund, produkt info og fakturaer 
- infobokse kan pyntes med grafik - generelt og/eller pr infoboks 
- erfarne brugere kan arbejde videre i HTML og css 



 

 

 
 
Interface til andre systemer: 
 
- frit defineret eksport af ordrer, produkter og kunder til f.eks. csv-filer 
- integration til e-conomic i samarbejde med CopenhagenSoftware.com 
- SummaSummarum eksport med angivelse af konto for diverse posteringer 
- eksport af kunder til phpList Nyhedsbrev-systemet 
- frit defineret import af produkter fra csv-filer 
- mulighed for import/eksport fra Excel regneark af produkter og varegrupper 

Du får desuden mulighed for telefonsupport, samt mailsupport. Fjernsupport kan også tilbydes. 

Undervisningen i systemet foregår via online manual, samt omfattende video guider, der bringer dig hurtigt i gang. 

Systemet koster: 

Oprettelse : Gratis 

Årlig afgift :4350 (Incl moms) 
Betalingsgateway: 2235 (incl moms) 

Udgifter til PBS ( Indløsningsaftale ) 1000 kr   
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Dankort modulet er opdateret, så det opfylder de nye krav fra PBS. 
Det er nu også muligt at aktivere 3D-secure betaling, variere gebyrer pr korttype og vælge 
 hvilke korttyper, 
 man ønsker at modtage. 

Vi tilbyder nu GLS Pakkeshop integration. 
Konceptet henvender sig primært til Shops med + 6.000 forsendelser pr år. 
Princippet er at kunder vælger et afleveringssted i nærheden af deres eget 
 hjem - f.eks. Blockbuster, 
 hvor de så kan afhente pakken efter arbejde. 
GLS har en god dækning i stort set hele landet, så det kan bruges til langt de 
 fleste forsendelser. 
Kontakt GLS for mere information - shop-modulet leveres mod en mindre månedlig betaling 

 Webshoppen understøtter nu 5 sprog: Dansk, engelsk, norsk, svensk og tysk. 
Det er desuden blevet lettere at oprette nye sprog eller aktivere een af de nævnte. 
En stor af sproget ligger nu i databasen. 

 
Spar30.dk er nu kommet med i vores Tracking Modul. 
Fordelen ved tilmelding til disse portaler er at man opnår kontakt til langt flere kunder, og 
 at man får flere eksterne links til egen side, hvilket igen giver en positiv indflydelse 
 på din shops SEO-værdi. 



CPF - Custom Product 
Fields 

Nu kan man definere egne produktfelter efter behov, og medtage dem på 
 produktsidens tema. 
Muliggør ensartet visning af faste værdier for Jeres produkter, eller nye 
 søgefunktioner / grupperinger. 

Udbygget tema-
systemet 

Forside styres nu også af tema, styring af listningerne er forbedret og en række nye 
 variable er kommet til.  
Eksisterende temaer er opdateret og der er føjet en række nye classes til styleshets. 

Billeder på attributter Man kan nu illustrere tilvalg v.h.a. billder, der bedre viser textur / struktur. 
Attributter kan desuden have eget varenummer så pluklister m.m. bliver 
 nemmere at bruger for lageret.  

HTML mails Systemet understøtter nu brugen af HTML-mails baseret på skabeloner, der 
kan tilpasses individuelt pr shop. 

  


